

电信网络诈骗破案数上升96%

南通警方去年挽回群众及企业经济损失近9亿

把打击锋芒对准人民群众反映强烈的突出犯罪活动,对涉黑涉恶、盗抢骗、网络贩枪等违法犯罪行为实施重点打击。记者昨天从市公安局了解到一组最新数据:2020年,南通警方以打防突出犯罪推进平安建设,全年挽回群众及企业经济损失8.8亿余元,其中电信网络诈骗案件破案数上升96%。

紧盯大要案件

历时20个月,南通警方去年成功侦破一起公安部挂牌督办的特大网络贩枪案,专案组辗转29个省市,抓获犯罪嫌疑人281名,缴获非法改制火药枪274支、各类弹药万余发、枪支配件4000余件;2020年7月,市公安局刑警支队会同如皋警方鏖战41个昼夜,成功侦破一起特大黄金被盗案,抓获犯罪嫌疑人李某,追回全部被盗的774件黄金首饰……

打好大案要案攻坚战,全市公安机关刑侦部门完善快速反应、合成作战、领导盯案等侦查机制,去年全市16起现行命案全破,八类重大刑事案件破案率达99.7%,同时攻克一起22年前的抢劫杀人案,抓获外省市命案逃犯10名。

2020年,扫黑除恶专项斗争进入深化攻坚和长效治理阶段,我市警方紧盯线索清仓、案件清洁、逃犯清零、黑财清底、伞网清除、行业清源等“六清”行动目标任务,坚持专项打击与重点行业专项整治同步推进,持续向黑恶势力发起凌厉攻势,共排查发现、接受举报涉黑涉恶线索800余条,挂牌督办案件34起,打掉涉案团伙29个,破获九类犯罪案件800余起,全市刑事发案、命案、八类重大以及传统盗抢骗案件数量持续下降。

“根据‘推进扫黑除恶常态化’的要求,我们将决心不变、标准不降、力度不减。”市公安局刑警支队支队长瞿建说,为期三年的扫黑除恶专项斗争不是终点,公安机关将坚持扫黑到底、除恶务尽,让南通更安宁、群众更安心。

多破民生案件

2020年4月22日,市反诈中心会同启东警方在湖南捣毁一特大网络诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人47名,现场查获大量用于作案的电脑、手机、银行卡,涉案逾千万元。

“围绕网络贷款、兼职刷单、网络购物等高发类案件,将‘云剑2020’专项行动贯穿全年。”市公安局刑警支队副支队长徐浩说,严打电信网络诈骗犯罪,我市警方刑侦部门全力开展破案攻坚,电信网络诈骗案件破案数和涉案犯罪嫌疑人抓获数同比分别上升96%、57%。与此同时,紧盯民族资产解冻诈骗犯罪,进行全链条打击,共打掉民族资产解冻类诈骗犯罪团伙12个。

2020年1月29日,市区永兴派出所接报

一起利用疫情实施网络购物诈骗案件,受害人陆先生被骗1000元。警方迅速开展侦查,案发后18小时将犯罪嫌疑人张某抓获。2020年4月3日,南通开发区接连发生3起工地周边盗窃车内财物案,经多警种同步上案,次日下午即将犯罪嫌疑人周某抓获。什么犯罪突出就打击什么犯罪。紧盯妨害疫情防控、损害企业权益、危害安全生产、侵害民生利益,南通警方去年侦破涉疫案件171起,挽回各类经济损失865万元;侦破涉企案件308起,挽回企业损失4.4亿元;侦破民生侵财案件1873起,挽回群众损失3.7亿元。

强化源头治理

2020年5月,我市警方成功破获全国首例为诈骗分子提供“95”号段电话服务的帮助信息网络犯罪活动案件,先后抓获犯罪嫌疑人15名,捣毁从事犯罪活动的通信技术类公司3家,查封被用于犯罪的“95”号段21个、非法网络电话线路2万余条。

以打促防,警方会同相关职能部门,突出打防管控银行卡、电话卡违法犯罪,共抓获“两卡”黑灰产犯罪嫌疑人288名、查获涉案银行卡1300余张,冻结涉诈银行账户4100个,缴获猫池、卡池设备75台,手机号卡1.3万余张,封停涉诈嫌疑手机号2万余个,对1201人实施金融通讯惩戒,极大提升源头防范的水平。

推进新一代雪亮技防工程,实现全网图像省、市、县、镇(街道)四级联动;全面实施高密度、武装性、复合型的巡防工作,针对发案实际科学动态调整警力部署;在全省率先开通“96110”反诈预警专号,共发送预警信息53万余条,避免大量案件发生……

“创新机制、多措并举,形成打防协同的良性互动。”市公安局刑警支队政委谢小平说,通过强化源头治理,将感知触角延伸到社会各方面的“神经末梢”,逐步堵住治安防控漏洞,提升治安控制能力。

我市警方还持续深入学校、企业、社区、场所等开展防范宣传,并通过媒体和新媒体平台开展集中宣传月活动,提升人民群众的防范意识,有效压降各类刑事案件回潮多发势头,全市发案率持续保持低位运行。数据显示,去年全市刑事案件、传统侵财案件同比分别下降0.2%和25%。

本报记者张亮 本报通讯员苏锦安

疫情期间卖不合格口罩 启东一女子获刑



晚报讯 新冠肺炎疫情期间,“90后”启东女子杨某以普通口罩冒充一次性使用医用口罩对外销售,销售金额22万余元。记者22日从启东法院了解到,该院对这起销售伪劣产品罪案作出一审判决,杨某被判处有期徒刑二年九个月,并被处罚金22万元。

2020年2月初,市场上口罩一只难求。杨某为牟取非法利益,通过朋友圈、微信群发布信息对外宣称其拥有一次性使用医用口罩

货源,吸引他人购买口罩。2020年2月中旬,杨某两次从他人处购进普通口罩7万只,其中部分甚至没有品牌标识。在明知购进产品为普通口罩的情况下,杨某仍将其描述成一次性使用医用口罩售卖他人,销售金额共计22万余元。

2020年2月下旬,陆某等被害人收到口罩后发现存在品牌杂乱、包装不密封等问题,便向公安机关报案。经检测,涉案口罩的口罩带、细菌过滤效率、微生物指标不符合标准要求,为不合格产品。同年3月,杨某在家中被民警抓获。

启东法院审理认为,杨某为牟取非法利益,以不合格产品冒充合格产品予以销售,销售金额二十万元以上不满五十万元,其行为已构成销售伪劣产品罪。综合其犯罪情节及悔罪表现,启东法院作出上述判决。

通讯员季月华
记者王玮丽

拒不支付工人劳动报酬 男子被警方刑拘

晚报讯 工人付出劳动,获取报酬天经地义,但总有一些胆大妄为的“老板”故意拖欠工人的工资,拒不支付劳动报酬。记者昨天从启东市公安局获悉,启东警方为“打工人”讨公道,因拒不支付劳动报酬,犯罪嫌疑人顾某红被警方刑事拘留。

据了解,顾某红与何某、龙某等人签订劳动合同,负责船用零件焊接、打磨、装配。在支付工人两月工资后,便不再向工人支付任何工资。

事发后,启东市人力资源和社会保障局依法向顾某红送达限期改正指令书,期限届满后,顾某红以逃匿方法仍拒不支付劳动者的劳动报酬。

目前,启东市公安局依法对涉嫌拒不支付劳动报酬的46岁男子顾某红刑事拘留。

警方提示,我国法律强力保障劳动者依法获得劳动报酬的权利,任何有支付能力却拒绝支付、逃匿支付的行为都涉嫌违法犯罪,切莫以身试法;广大务工人员如遇到工资被拖欠的情况时,请保持冷静,及时向劳动行政部门投诉举报,依法理性反映诉求,切实维护自身合法权益。

《刑法》第二百七十六条第一款规定:以转移财产、逃匿等方法逃避支付劳动者的劳动报酬或者有能力支付而不支付劳动者的劳动报酬,数额较大,经政府有关部门责令支付仍不支付的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金;造成严重后果的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。

记者黄海

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。 帮帮热线:85118889

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁
征婚交友 家政服务 房屋租售
二手车讯 快餐外卖



咨询请扫码

登录请扫码

鸿运婚介

诚实守信 无婚托婚介

创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。

不满意,不付婚介费

小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上

征婚 85292569 QQ:1252832854

热线 13962983156 15851252008

法缘法务工作室

各种法律事务咨询,调查解决婚姻

危机、债权清欠等问题,拆迁咨询等

地址:江海大道工农北路口飞鹤花木市场内B13(好停车)

电话:13382386618

厂房招租

位于南通经济技术开发区通盛大道与景兴路交汇处(南通市富民港良种场场部北侧)标准厂房,位置优越,交通便利,设施配套完善。占地面积23750.65平方米。三栋标准厂房,其中厂房1和3为两层框架结构,底层层高8米,上层层高4.8米,建筑面积分别为5791平方米和5311.88平方米。租金面谈。T:0513-85915033 13962804366 葛红兵

婚介

双喜搬家

专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运

手机:13962806878

地址:孩儿巷北路15号

满意

公司成立23年 专业搬家车辆8辆

本地实体 日夜:85112772

大众搬家

居民、企业搬迁

家具空调彩电拆装

13328090150

工农路555号东楼(开发区原港闸区有分点)

顺喜搬家

单位搬迁 设备搬迁 搬钢琴 长途搬运

13773650825华联北